

第四届中青年学者汉语教学国际学术研讨会成功举办

日期：2012-07-04 信息来源：对外汉语教育学院

6月30日至7月1日，由北京大学对外汉语教育学院主办的“第四届中青年学者汉语教学国际学术研讨会”取得圆满成功。本届研讨会议题涵盖“汉语本体研究”、“习得与测试研究”、“对外汉语教学研究”、“教师、教材及课程研究”、“跨文化交际研究”、“学科发展研究”等六个领域。在两天的会议当中，来自中国大陆、台湾、美国、加拿大、西班牙、越南、日本等国家和地区的百余名专家学者，在五个分会场，畅所欲言，友好交流，就学科发展中的各种问题进行了广泛而深入的探讨。



研讨会现场

开幕式上，北京大学党委副书记叶静漪对北京大学对外汉语教育学院在对外汉语教学领域所起到的带头作用以及所取得的成绩和今日的蓬勃发展表示了充分的肯定，并表达了对北京大学对外汉语教育学院未来发展以及本次国际研讨会召开的良好祝愿。

北京语言大学党委书记李宇明在讲话中提出汉字教学的重要性，并指出应大力发展计算机汉字教学，包括键盘识字技术、智能识字软件、识字教材的开发与建设等。来自美国圣荷西州立大学的库玛(B. KUMARAVADIVELU)教授、香港中文大学冯胜利教授和北京大学孔令跃博士分别作了大会主题演讲。闭幕式上，日本大阪大学古川裕教授、北京语言大学张宝林教授、加拿大麦吉尔大学王仁忠教授、北京大学韩曦博士、北京大学刘晓南博士后以及美国哥伦比亚大学刘乐宁教授分别为各分会场的发言与讨论情况作了总结汇报。

中青年学者汉语教学国际研讨会，自2006年创办以来，一直秉持着“学术第一”的科学研究精神，本届研讨会上，参会学者们敢于质疑，态度平等，学术交流气氛热烈，很好地诠释了大会“继承·发展·多元”的主题号召。

友情链接

合作伙伴



[本网介绍](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [新闻投稿](#)

投稿邮箱 E-mail: xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线: 010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持: 方正电子